一般社団法人СJBBF 事務局 行

FAX: 052-784-5394 E-mail: info@cjbbf.jp

### 『第2回ボディ・トランスフォーメイション・チャレンジ』

# イベント協賛(スポンサー)の申込書

ご記入日 令和 年 月 日

		4 12 (1H)	\1 H
フリガナ			
貴社名 貴団体名 ご氏名	※プログラムに協賛企業・団体・個人として掲載させ~	て頂きますので、正式名移	かをご記入ください。
ご住所	(〒 − )		
電話番号	( )		
FAX 番号	( )		
E-mail			
フリガナ		企業様 URL	
ご担当者名			
ご協賛内容 ご記入 ください。	個人・企業・団体様 金額円(5 万以上 1 万円単位)		
その他	※ご質問・ご要望などございましたらご記入ください。		

必要事項をご記入頂き、本紙を FAX、又は E メールでお送りください。

申込締切:7月30日(金) FAX:052-784-5394

E-mail: info@cjbbf.jp

上記申込書にご記入頂いた協賛金を 7 月 30 日(金)までに下記の指定口座にお振込みください。よろしくお願い申し上げます。

振込 ● 銀行名 ゆうちょ銀行 店名:二0八 (二ゼロハチ) 指定口座 ● 口座番号 **普通預金 12070-14733891** 

● 口座名義 シャ)シージェイビービーエフ

※ 誠に勝手ながら、振込手数料につきましてはご負担頂けますようお願い申し上げます。



## ご協賛のお申込み「Application for sponsorship」

#### ○ お申込みの流れ

ご協賛の申し込みは、 イベント協賛 (スポンサー) の申込書よりお申込み頂けます。

#### ○ お支払い方法

※ ゆうちょ銀行からのお振込み:

銀行名:ゆうちょ銀行、口座番号:12070-14733891、

口座名義:シャ)シージェイビービーエフ

※ ゆうちょ銀行以外からのお振込み:

銀行名:ゆうちょ銀行、店名:二0八(二ゼロハチ)、

普通預金、口座番号:1473389

#### ○ お振込み後のご連絡について

お振込日より3営業日以内に担当よりお電話やメールにてご連絡させていただきます。

#### ○ ご協賛の資料について

ご協賛の大会プログラム、HP バナー等に関する資料をメール「info@cjbbf.jp」までご送信くださいますようお願い申し上げます。

#### ○ ご協賛の領収書希望について

お支払い後、一般社団法人CJBBFよりスポンサー企業・団体様へ領収書送りさせて頂きます。

お申込みより1週間以内、または申込締切日のいずれか早い方の日までにお支払いをお願い 致します。

その他のお支払いに関するご希望がある場合は、応相談となります。

#### ○ イベントの中止について

天災やその他の不可抗力により中止する場合があります。主催者はこれによって生じる損害 は補償いたしません。

当プロジェクト賛同イベントにご協力をお願い致します。

お問い合わせ:一般社団法人СJBBF 事務局

〒462-0803 愛知県名古屋市北区上飯田東町四丁目 15 番地の 2

連絡先: 052-917-2066 FAX: 052-784-5394

メールアドレス: info@cjbbf.jp